

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

## Величественная демонстрация несокрушимого единства советского народа

По всему Советскому Союзу 12 марта 1950 г. в обстановке огромного патриотического подъёма и политической активности населения происходили выборы в Верховный Совет СССР. Они явились величественной демонстрацией несокрушимого морально-политического единства советского народа.

Голосование началось по-всюду в 6 часов утра по местному времени. В Москве, в

столицах союзных и автономных республик, в крупнейших промышленных центрах и на бесчисленных новостройках, во всех городах и сёлах трудающиеся встретили этот знаменательный день с радостным волнением, с горячим стремлением выразить свою непреклонную волю идти вперёд по пути, указанному партией Ленина—Сталина. Народ демонстрировал свою глубочайшую любовь и сердечную благодарность коммунистической партии, родной советской власти, дорогому вождю, учителю и другу Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Взоры всего советского народа в этот торжественный день были устремлены к родной Москве, к Сталинскому избирательному округу, где баллотировался всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Иосиф Виссарионович Сталин.

Голосование здесь было закончено в 12 часов дня. Как установлено Окружной избирательной комиссией, в нём приняли участие все избиратели Сталинского округа, а также около 30 тысяч граждан, прибывших в Москву из разных концов Советского Союза. Окружная комиссия установила, что избиратели округа с исключительным единодушiem проголосовали за товарища И. В. Сталина.

С величайшей радостью встретили эту весть трудающиеся Сталинского округа, а вместе с ними весь советский народ. ■

### 15 тысяч тонн антрацита на комбайн в месяц

Механизаторы передового в Донбассе треста „Красноармейский уголь” предложили организовать всенонецкую перекличку по обмену опытом работы лучших механизаторов шахт Сталинской, Ворошиловградской и Ростовской областей.

Почин передовиков нашёл горячий отклик в бассейне. В перекличку включились механизаторы шахт комбината „Сталинуголь”, „Артёмуголь”, „Ворошиловградуголь”, „Донбассантрацит” и „Ростовуголь”.

Успешно осваивая новую тех-

12 марта в 12 часов ночи голосование по всей стране было закончено. Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР опубликовала сообщение об итогах выборов и персональном списке депутатов.

Как видно из сообщения, в голосовании приняло участие 111.090.010 избирателей, что составляет 99,98 процента от общего числа избирателей в нашей стране.

По сообщениям окружных избирательных комиссий, список кандидатов в депутаты, выставленный блоком коммунистов и беспартийных, одержал полную и безраздельную победу. По выборам в Совет Союза за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,73 процента и по выборам в Совет Национальностей — 99,72 процента избирателей, принявших участие в голосовании.

Советский народ единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных выразил своё величайшее доверие коммунистической партии. Советский народ голосовал за мудрую политику партии большевиков, за дальнейшее процветание своей любимой Родины, за нерушимую сталинскую дружбу и братство её народов, за прочный мир во всём мире, за осуществление величественной программы строительства коммунизма в нашей стране, за вдохновителя и организатора всех наших побед, творца народного счастья, родного отца и друга, учителя и вождя — великого Сталина.

По всей стране выборы в Верховный Совет СССР прошли как всенародное торжество и вылились в новый триумф советской социалистической демократии. Спокойными рядами под руководством партии большевиков, под водительством великого Сталина советский народ уверенно идет к победе коммунизма.

Каждому хотелось отметить знаменательное событие — избрание товарища Сталина депутатом Верховного Совета СССР новыми трудовыми подвигами во славу Родины, в честь любимого вождя. Все поздравляли друг друга с блестящей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных.

13 марта, в обеденные перерывы дневных и вечерних смен, в цехах предприятий Сталинского и Бауманского районов столицы состоялись многолюдные митинги. Рабочие, инженеры, техники и служащие собирались, чтобы от всего сердца, от глубины души поделиться своими волнующими чувствами.

Массовые митинги проходили в цехах и отделах электрозводства. В цехе приемоусилительных радиоламп электролампового завода, руководимом лауреатом Сталинской премии З. М. Кондрашевой, на митинге выступила монтажница Юлия Хабарова. Первые задушевные слова она посыпалась товарищу Сталину.

— Наш дорогой учитель и вождь товарищ Сталин единодушно избран депутатом Верховного Совета СССР. Это огромная радость для всех нас. В честь этого знаменательного события наша молодёжная бригада, где я работаю монтаж-

ОРГАН  
КИСЕЛЕВСКОГО  
ГОРКОМА ВКП(б)  
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-й  
№ 39 (2727)  
Пятница  
17  
марта  
1950 г.  
ЦЕНА 20 коп.

Могучий советский народ, как никогда сплочённый вокруг коммунистической партии, под мудрым руководством родного Сталина уверенно и бодро смотрит в будущее, уверенно и твёрдо идёт к полной победе коммунизма в нашей стране.

(“ПРАВДА”).



Иосиф Виссарионович СТАЛИН — всенародный депутат Верховного Совета СССР

## Демонстрация любви и преданности большевистской партии, величайшему Сталину на митингах в Сталинском избирательном округе столицы

С огромной радостью встретили трудающиеся Сталинского избирательного округа весть о том, что великий вождь советского народа Иосиф Виссарионович Сталин единогласно избран депутатом Совета Союза Верховного Совета СССР.

Каждому хотелось отметить знаменательное событие — избрание товарища Сталина депутатом Верховного Совета СССР новыми трудовыми подвигами во славу Родины, в честь любимого вождя. Все поздравляли друг друга с блестящей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных.

13 марта, в обеденные перерывы дневных и вечерних смен, в цехах предприятий Сталинского и Бауманского районов столицы состоялись многолюдные митинги. Рабочие, инженеры, техники и служащие собирались, чтобы от всего сердца, от глубины души поделиться своими волнующими чувствами.

Массовые митинги проходили в цехах и отделах электрозводства. В цехе приемоусилительных радиоламп электролампового завода, руководимом лауреатом Сталинской премии З. М. Кондрашевой, на митинге выступила монтажница Юлия Хабарова. Первые задушевные слова она посыпалась товарищу Сталину.

— Наш дорогой учитель и вождь товарищ Сталин единодушно избран депутатом Верховного Совета СССР. Это огромная радость для всех нас. В честь этого знаменательного события наша молодёжная бригада, где я работаю монтаж-

сталина. Сталин — наша слава, наша гордость, наше знамя. Под его водительством мы пойдём к новым успехам, к торжеству коммунизма. (Бурные аплодисменты).

...Первый день после выборов в цехе специальных ламп ознаменован новыми трудовыми успехами. 300 ламп отличного качества сверх нормы изготовлены бригадой Ивана Шумского, 600 ламп — бригадой Дарьи Свириденковой. 1.000 высококачественных изделий сверх сменной нормы — таков итог дня в бригаде Владимира Камынина.

О славной победе сталинского блока коммунистов и беспартийных, о счастье видеть товарища Сталина всенародным депутатом говорили на собраниях в цехах работницы фабрики „Освобождённый труд“, голосовавшие в Сталинском избирательном округе.

Многолюдные митинги состоялись также в цехах завода автомобильных электромашин, ордена Ленина машиностроительного завода, завода имени Лепсе и других предприятий Сталинского округа.

Выступления рядовых рабочих, инженеров, техников и служащих явились новой яркой демонстрацией безграничного доверия трудающихся Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), горячей любви и преданности первому депутату нашей страны, гениальному зодчему коммунизма — великому Сталину.

(ТАСС).

### Со всех концов страны

■ В садах Термезского и Джар-Курганская районов Сурхандарьинской области буйно цветут миндаль и урюк. Покрылись первыми цветами урюковые деревья в садах Ширабадского района.

■ Вслед за Голопристанским районом Херсонской области завершили сев ранних колосовых

колхозы Цюрупинского района. Кончили сев крупнейшие в области Скадовский и Херсонский районы.

■ В Южном Казахстане ширится фронт полевых работ. Яровыми засеяно более 30 тысяч гектаров. (ТАСС).

# БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ ВДОХНОВЛЯЕТ НА НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ

## Новый трудовой подъём

Победа сталинского блока коммунистов и беспартийных, одержанная на прошедших выборах в Верховный Совет СССР, вызвала небывалый производственный подъём у горняков нашего рудника. На всех шахтах прошли многолюдные митинги, посвящённые итогам выборов. В ответ на блестящую победу блока коммунистов и беспартийных шахтёры выразили единое стремление дать Родине угля столько, сколько потребуется. Горняки трудятся в эти дни с утроенной энергией.

Коллективы шахт №№ 7-б, 7-а в день выборов закончили

выполнение квартального плана угледобычи, отлично работают они после выборов. Шахтёры единодушно решили умножить достигнутые успехи в предмайском соревновании.

Горняки шахты № 3 закончили раньше срока пятилетний план угледобычи. Сейчас, в ответ на победу сталинского блока коммунистов и беспартийных, взяли на себя новые, повышенные обязательства. Шахта ежедневно даёт стране сотни тонн угля сверх задания. Намного перевыполняют план угледобычи шахты им. Вахрушева, № 4, «Суртакха», «Дальние горы» и Красный бор.

## Успехи молодых машиностроителей

Комсомольцы и молодёжь углемашзавода отметили день выборов в Верховный Совет СССР хорошими производственными успехами.

Комсомольско-молодёжные бригады завода подвели итоги выполнения предвыборных социалистических обязательств. Наиболее успешно справились с заданием бригада расточников т. Козлова и бригада токарей т. Глушкова. Квартальную программу они закончили на 140—160 процентов.

Намного перевыполнили трёхмесячные нормы болторезчик

т. Зинатуллин, слесарь-сборщик т. Смирнов, гайкорезчик т. Конов и другие.

В цехах завода прошли многолюдные собрания. Замечательная победа сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР вдохновляет горняков на новые подвиги.

**И. Абрамов,**  
секретарь комитета ВЛКСМ.

## К новым победам на благо Родины

Коллектив рабочих строительного участка при шахте № 4 брал обязательство к 12 марта закончить трёхмесячное задание. Это обязательство значительно перевыполнено. Квартальный план выполнен на 121 процент. Лучшие показатели имеют молодёжные бригады плотников и каменщиков.

Образцово трудились в дни подготовки к выборам плот-

ничья бригада т. Толстого, бригада слесарей-монтажников т. Курчикова и другие.

В цехах, бригадах, на участках прошли митинги. В своих выступлениях рабочие, инженеры и служащие говорили о том, что славная победа сталинского блока коммунистов и беспартийных зовёт к новым трудовым победам на благо любимой Родины.

**А. Долгушин.**

Всеноародная борьба за мир. С каждым днём всё более могучим становится всеноародное движение в защиту мира. Народы, пережившие ужасы второй мировой войны, не хотят их повторения и готовы сделать всё, чтобы отстоять мир.

Выражая эту волю народов, Постоянный комитет Всемирного конгресса сторонников мира разослав парламентам всех стран обращение. В этом обращении он призывает обсудить вопросы о сокращении военных бюджетов и вооружённых сил; о запрещении атомного оружия; о ликвидации войны против народов, в частности в Индонезии, Малайе и Вьетнаме; о прекращении репрессий сторонников мира; о заключении в рамках Организации Объединённых Наций договора мира между пятью великими державами.

Для вручения этого обращения парламентам Италии, Франции, Бельгии, Голландии, Мексики, Англии, США и СССР Постоянный комитет Всемирного конгресса сторонников мира послал специальные делегации.

Рост всеноародного движения в защиту мира и действия Постоян-

ного комитета Всемирного конгресса сторонников мира вызвали в лагере поджигателей войны злобу и беспокойство. Правящие круги США, идущие во главе тёмных агрессивных сил, отказались обсуждать это обращение, обявили выступление Постоянного комитета «коммунистической пропагандой» и не допустили вездес пролетариев мира в Америку.

В Голландии делегация Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира была встречена усиленными отрядами полиции. Голландские власти, выслуживаясь перед своими хозяевами — англо-американскими правящими кругами, арестовали делегатов, подвергли их грубому допросу, а затем выслали из страны. Трудящиеся Голландии, сбравшиеся на многотысячный митинг в Амстердаме, заявили решительный протест против политики действий властей по отношению к делегации.

Правящие круги Франции и Италии, опасаясь возмущения народных масс, не осмелились отказать делегациям в приеме. Председатель Национального собрания Франции и председатель

## Растёт трудовое напряжение

Горняки крупнейшей на руднике шахты им. Вахрушева, досрочно выполнив январский и февральский план, продолжают набирать темпы в угледобыче и хорошими показателями ознаменовали день выборов.

Многие горняки к всенародному празднику 12 марта завершили выполнение квартальных норм. Заканчивает артельскую программу забойщик-нарезник т. Тузовский. По полторы нормы ежесменно выполняет бригадир щита т. Барбаков. Более 2-х норм по вывозке угля на опрокид дают машинисты электровозов тт. Исаев, Демидов, Ращупкин. Качественной отвалкой обслуживаются забои запальщики тт. Зубрилов и Джексымбаев.

Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР вдохновляет горняков на новые подвиги.

**Б. Бугров.**

## Хорошие показатели

Слаженно трудится коллектив артели «7-е ноября». Экономно расходуется сырьё. Только в январе против установленных норм расхода сырья сэкономлено более 500 дециметров. С начала года из сбережённого сырья изготовлено более 60 пар обуви. С каждым днём в артели растёт число стахановцев.

Сапожные мастера тт. Баженов и Жан-София, заготовщики тт. Баулина и Валушкин, пимокаты тт. Кустов и Ливанов систематически выполняют по 1,5—2 нормы.

**К. Логарин.**

Итальянского сената и палаты депутатов пообещали обсудить в парламентах предложения в защиту мира. Правящие круги Франции и Италии рассчитывают с помощью послушного им парламентского большинства отвергнуть обращение Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

В Москве делегацию деятелей международного фронта борьбы за мир принял председатель Совета Союза И. А. Парфёнов и Председатель Совета Национальностей В. В. Кузнецов. В своём ответе на обращение Постоянного комитета В. В. Кузнецов подчеркнул, что предложения о всеобщем сокращении вооружений и запрещении атомного оружия встретят полную поддержку народов СССР, ибо они отвечают постоянным стремлениям Советского Союза к укреплению мира во всём мире. Обращение Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира будет передано на рассмотрение Верховного Совета СССР.

Обращение Постоянного комитета единодушно одобрили и поддержали парламенты Польши, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Румынии, Албании, Корейской народно-демократической Республики и Временная палата Германской демократической Республики.

Борьба за мир привела в дви-



Дворец культуры Сталинградского тракторного завода.

Прессклише ТАСС.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### Странные порядки в клубе строителей

В клубе строй управления № 4 установлены странные порядки: когда намечены танцы, проводят кинокартину, а когда висит обявление о кинокартине, устраивают танцы. Показ кинокартин сопровождается всевозможными «приключениями»: то часть пропустят, то показывают кадры вверх ногами и т. д.

Ещё заведён такой порядок: на танцы не пускают, если не возьмёшь билет в кино. Время для продажи билетов не установлено. Часто бывает так, что касса закрывается задолго до начала сеанса и билеты купить невозможно. В таких

случаях пришедшие в дверях киномеханик и зав. клубом Левченко говорят: «Платите деньгами и проходите». Билетов при этом они, конечно, не дают, а деньги забирают себе. После сеанса киномеханик, Левченко и некоторые их друзья бывают всегда пьяны.

Мы просим профсоюзную, партийную и комсомольскую организацию навести надлежащий порядок в нашем клубе и создать хорошие условия для отдыха молодёжи.

**В. Сусликов, А. Кудрявый, З. Карпова и др.**

### Когда же будет свет?

Несколько раз говорилось, писалось в газете о том, что по ул. Зиминская (совхоз «Суртакха») нет в квартирах электроосвещения. Однако до сих пор положение остаётся без изменения. Жители несколько раз обращались к ди-

ректору совхоза Шанторину, но на этот вопрос он отказывается отвечать.

Когда же, наконец, жители Зиминской улицы смогут разрешить вопрос об электроосвещении своих квартир?

**Шипилов, Жуков и другие.**

В стране создаются собственные сельскохозяйственные кадры. С 1947 года организовано 42 сельскохозяйственных школы, в которых крестьяне изучают агротехнику.

Трудовое крестьянство Вьетнама оказывает горячую поддержку всем мероприятиям демократической республики.

**П. Бабенко.**

### Редактор Б. КАЛЯСОВ

Промбыткомбинат ОРСа треста «Кагановичуголь» имеет в продаже коробки для ходоков, столы обеденные, колесную мазь, деготь паровой, оглобли, краску густотёртую разных цветов, олифу искусственную. Обращаться по адресу: ул. Базовая, телефон 1—47, в часы занятий.

### Отвратительные места для свалки

Для коммунального отдела треста шахты № 3, Северного посёлка и остальных мелких предприятий место свалки за комбинатом двором горючих, не доезжающим пос. Тугая;

для шахты № 4—6 — за гору шахты № 6 в сторону деревни Черепаново;

для шахты № 5 — виже бойни, в сторону Северного посёлка;

для шахты № 1—2 и № 7-б и машзавода — ниже бойни в лог колхозной границы;

для шахты «Суртакха», № 7-а — за гору к совхозу Зиминки.

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

### Всеноародная борьба за мир

С каждым днём всё более могучим становится всеноародное движение в защиту мира. Народы, пережившие ужасы второй мировой войны, не хотят их повторения и готовы сделать всё, чтобы отстоять мир.

Выражая эту волю народов, Постоянный комитет Всемирного конгресса сторонников мира разослав парламентам всех стран обращение. В этом обращении он призывает обсудить вопросы о сокращении военных бюджетов и вооружённых сил; о запрещении атомного оружия; о ликвидации войны против народов, в частности в Индонезии, Малайе и Вьетнаме;

о прекращении репрессий сторонников мира; о заключении в рамках Организации Объединённых Наций договора мира между пятью великими державами.

Для вручения этого обращения парламентам Италии, Франции, Бельгии, Голландии, Мексики, Англии, США и СССР Постоянный комитет Всемирного конгресса сторонников мира послал специальные делегации.

Рост всеноародного движения в защиту мира и действия Постоян-

ного комитета Всемирного конгресса сторонников мира вызвали в лагере поджигателей войны злобу и беспокойство. Правящие круги США, идущие во главе тёмных агрессивных сил, отказались обсуждать это обращение, обявили выступление Постоянного комитета «коммунистической пропагандой» и не допустили вездес пролетариев мира в Америку.

В Голландии делегация Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира была встречена усиленными отрядами полиции. Голландские власти, выслуживаясь перед своими хозяевами — англо-американскими правящими кругами, арестовали делегатов, подвергли их грубому допросу, а затем выслали из страны. Трудящиеся Голландии, сбравшиеся на многотысячный митинг в Амстердаме, заявили решительный протест против политики действий властей по отношению к делегации.

Правящие круги Франции и Италии, опасаясь возмущения народных масс, не осмелились отказать делегациям в приеме. Председатель Национального собрания Франции и председатель

итальянского сената и палаты депутатов пообещали обсудить в парламентах предложения в защиту мира. Правящие круги Франции и Италии рассчитывают с помощью послушного им парламентского большинства отвергнуть обращение Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

В Москве делегацию деятелей международного фронта борьбы за мир принял председатель Совета Союза И. А. Парфёнов и Председатель Совета Национальностей В. В. Кузнецов. В своём ответе на обращение Постоянного комитета В. В. Кузнецов подчеркнул, что предложения о всеобщем сокращении вооружений и запрещении атомного оружия встретят полную поддержку народов СССР, ибо они отвечают постоянным стремлениям Советского Союза к укреплению мира во всём мире. Обращение Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира будет передано на рассмотрение Верховного Совета СССР.

Обращение Постоянного комитета единодушно одобрили и поддержали парламенты Польши, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Румынии, Албании, Корейской народно-демократической Республики и Временная палата Германской демократической Республики.

Борьба за мир привела в дви-